Zadanie 1. Oblicz:

a) |5, 12,5, |1++v2]

Rozwigzanie

Jezeli pod wartdcia bezwzgédmng stoi liczba dodatnia, to opuszczamy wédtbezwzgedmn |
przepisujemy liczb bez zmian, np.:

1100| = 100

Jezeli pod wartdcia bezwzgedmg stoi liczba ujemna, to opuszczamy waftbezwzgédng
zmieniapc liczbie znak. W praktyce zamieniamy kreski weetdezwzgtdnej na nawiasy, a
przed catécig stawiamy znak-" np.:

|-100] = —(—100) = 100

a) W tym przykiadzie wszystkie liczby stme pod wartéciag bezwzgédna sa dodatnie,

zatem:
|51 =5
|12,5| = 12,5
|1+V2|=1++2
b) W tym przyktadzie wszystkie liczby stmje pod wartécia bezwzgédna sa ujemne,
zatem:
|-5]=—-(-5) =5

|-12,5| = —(-12,5) = 12,5
|-1-v2|=—-(1-V2)=1++2



